



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

**PORTARIA N.º SJC.0093/2018 DE 28 DE AGOSTO DE 2018**

*Retifica Portaria n.º SJC.0092/2018*

**O DIRETOR GERAL DO CÂMPUS SÃO JOSÉ DOS CAMPOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**, no uso de suas atribuições legais, conforme Portaria n.º 2.024, de 31 de maio de 2017, e Memorando Circular 2014/Reitoria, de 11 de dezembro de 2014,

**RESOLVE:**

**RETIFICAR** a Portaria n.º SJC.0092/2018, de 27 de agosto de 2018, do câmpus São José dos Campos, conforme segue:

Onde se lê:

**9 de setembro de 2018**

Leia-se:

**6 de setembro de 2018**

Assinatura manuscrita em azul de Valdeci Donizete Gonçalves.

**VALDECI DONIZETE GONÇALVES**